

Надежда

Кобзона

**Наталья
ЧЕРКАШИНА**

В клубе «Депо 2000» состоялось первое живое выступление юной певицы Арианы. Вечеринка посвящалась выходу сборника X-Cellent Party. Красавица Ариана явилась на «бал», как и подобает Золушке,



Рисунки РОЩУПКИН

Вел. Москва - 2007 - 13 сент. - 13

с двенадцатым ударом курантов. В обтягивающих джинсах, в топике и в дымчатых очках на носу — хоть сейчас на подиум! Свита (продюсер) Матвей Аничкин и много солидных дядек) оценивала певицу с балкончика, мальчишки дружно кивали головами («броская внешность, симпатичная девчонка»). Бритни и Кристина (Агилера) нервно курили в фойе.

Говорят, что ей уготовано большое будущее, потому что она... Ari — «очень». Andano — «нравится». Ариана — «достойная почитания». Она обожает путешествия, любит «гулять по Интернету» и увлекается спортом (а баскетболом — особенно). Маленькая авантюристка. Однажды, чтобы получить автограф ведущего игрока баскетбольной команды Houston Rockets Чарльза Барклей, она устроилась няней в семью к другому игроку этой команды — Клайду Дрекслеру.

Ариана родилась в Хьюстоне (штат Техас) и училась в одной школе с Beyonce Knowles, ставшей участницей самих Destiny's Child. Звонкая Ариана слушает Jessica Simpson и TLC. Шебечет по-английски (как папа), но поет на родном русском (как мама). В пятнадцать лет Ариана записала три дебютных сингла в стиле поп-соул и получила комплимент от Кобзона: «Ариана — надежда российской эстрады. Если вы не согласны, будете иметь дело лично со мной!»

Клипы When The Fire Was Dead, «Под испанским небом» и «Ты не пожалеешь» (режиссура Юрия Грымова) накручивают очки на MTV, и профессионалы отмечают «высочайшее качество записи и аранжировок». Ариана работает с Sony Music, ходит в русскую школу при американском посольстве и заучивает спряжения на примерах Пушкина и Толстого. «Чтобы добиться своей цели, мне придется много работать», — совсем не по-детски вздыхает Ариана. Пройдет много лет, и архивариусы поведают поколению, во что воплотилась девичья мечта.